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Onderdeel Onvoldoende 3p Voldoende 7p Goed 10p 

Op tijd ingeleverd 
/Verzorging/Spelling 

1 van de 3 (op tijd 
ingeleverd/Verzorging/S
pelling) 

2 van de 3 (op tijd 
ingeleverd/Verzorging/
Spelling) 

Op tijd ingeleverd, 
verzorging is goed, 
spelling is goed 

Lijndiagram De tabel is niet 
overzichtelijk. Er 
ontbreekt een titel of 
informatie bij de assen. 
Meer dan twee punten 
zijn niet goed getekend 
in het lijndiagram.  

Er is een 
overzichtelijke tabel 
gemaakt en in het 
lijndiagram zitten 
hooguit twee fouten. 

Er is een 
overzichtelijke tabel 
gemaakt en het 
lijndiagram is 
foutloos.  

Gemiddelde Er is meer dan één fout 
gemaakt bij het 
berekenen. Let op geen 
berekening is niet 
voldaan aan de 
minimale eisen. 

Er is één fout gemaakt 
bij het berekenen van 
de twee gemiddelden. 

De gemiddelden zijn 
foutloos berekend. 

Klassengemiddelde Er is een goede indeling 
gemaakt in klassen en 
dit staat in een duidelijke 
frequentietabel. De 
berekeningen zijn juist 
uitgevoerd en er is 
vergeleken. Er zijn meer 
dan twee foutjes 
gemaakt. 

Er is een goede 
indeling gemaakt in 
klassen en dit staat in 
een duidelijke 
frequentietabel. De 
berekeningen zijn juist 
uitgevoerd en er is 
vergeleken. Er zijn 
hooguit twee kleine 
foutjes gemaakt. 

Er is een goede 
indeling gemaakt in 
klassen en dit staat 
in een duidelijke 
frequentietabel. De 
berekeningen zijn 
juist uitgevoerd en er 
is vergeleken. Er zijn 
geen fouten 
gemaakt.  

Mediaan Het verkeerde getal is 
gebruikt als mediaan. 
De tabel is niet duidelijk. 

De tabellen en de 
berekeningen zijn 
duidelijk en bijna 
correct.  

De tabellen en de 
berekeningen zijn 
duidelijk en volledig 
correct.  

Modus Er is niet uitgelegd 
waarom dit getal de 
modus is. De modus is 
niet juist. 

De tabellen en de 
berekeningen zijn 
duidelijk en bijna 
correct. 

De tabellen en de 
berekeningen zijn 
duidelijk en volledig 
correct.  

Boxplot De boxplot is op de 
juiste manier getekend. 
Er zijn meer dan twee 
fouten gemaakt in de 
berekening of de 
tekening.  

De boxplot is op de 
juiste manier getekend. 
Hooguit zijn er twee 
kleine fouten gemaakt 
in de berekening of de 
tekening.  

De berekeningen en 
tekeningen zijn 
perfect.  

Conclusies  Er zijn niet bij elk 
onderdeel conclusies 
getrokken of er is geen 
koppeling met het 
nieuws. Er is niet 
uitgelegd waarom je niet 
kunt zeggen dat de 
aarde warmer of kouder 
wordt met dit onderzoek. 

Bij elk onderdeel zijn 
conclusies getrokken 
en er is een koppeling 
met het nieuws. Er is 
niet uitgelegd waarom 
je niet kunt zeggen dat 
de aarde warmer of 
kouder wordt met dit 
onderzoek. 
 

Bij elk onderdeel zijn 
conclusies getrokken 
en er is een 
koppeling met het 
nieuws. Er is ook 
uitgelegd waarom je 
niet kunt zeggen dat 
de aarde warmer of 
kouder wordt met dit 
onderzoek. 

 

Cijfer = punten : 8 


